

今年铁路全面实施网络订票

近期高铁将实行车票实名制

据新华社北京3月8日电 铁道部新闻发言人王勇平8日表示,近期将首先在高铁全面实施车票实名制。此外,今年内铁路将全面实施网络订票。

好,速度越高越好”的问题时,王勇平说,这个问题不能绝对化。在高铁发展过程中,我们需要一定的建设规模和速度,但决不能片面追求规模和速度,不能盲目追求规模大、速度快。



街头自动售药机 百种药品随时买

3月8日,一名市民在武汉汉口解放大道上的一台自动售药机上买药。据了解,这台自动售药机是2010年10月设立的,可实现24小时自动售药,目前提供195种日常生活中治疗感冒、发烧、腹泻等的常用药品,极大方便了前来买药的市民。

“双百”人物中的共产党员

李兆麟

李兆麟,化名张寿钱,1910年出生,辽宁省辽阳市人。1932年初,受党组织派遣,组织成立东北民众抗日义勇军。同年加入中国共产党。1933年8月,调任中共满洲省委军委工作,参与创建东北抗日游击队。



李硕勋

李硕勋,出生于1903年,四川高县人,1924年加入中国共产党。1925年五卅运动期间,当选为上海学生联合会代表和全国学生联合会会长。



2010年我国住宅用地 82.3%用于保障房建设

据新华社北京3月8日电 国土资源部8日公布最新数据显示,2010年国务院批准的建设用地优先保障重点建设项目和民生项目中,基础设施、公共管理以及住宅等项目用地占65%以上,廉租住房、经济适用房和中低价位、中小套型普通商品住房用地(“三类住房”用地)占住宅用地的82.3%,保障性住房用地基本实现应保尽保。

单独选址建设项目用地中,交通运输用地占批准用地总面积的64.08%;水利、水电、能源设施用地占34.45%,其他用地占1.47%。

美国重启关塔纳摩军事法庭

据新华社华盛顿3月7日电 美国总统奥巴马7日签署行政命令,重新启动关塔纳摩监狱军事法庭的起诉程序。在此之前,这一程序已暂停两年。

的囚徒威胁程度,如果判定他们对美国仍然构成威胁,美国将继续关押他们;但如果判定他们不再具有威胁,美方将寻求合适地点释放他们。但这些囚徒将不会在美国本土被释放。

昂首向世界强港迈进

——青岛港转型升级打造国际强港纪实

林红梅



蔚为壮观的青岛港20万吨级矿石码头。

(上接第6版)信息化建设带来了生产上的突飞猛进。2010年,仅矿石装卸“孙波效率”就4次打破世界纪录,装卸效率达到6769吨/小时。

让常德传压力沉重的另一忧患是原油码头。青岛港是中国最大的原油进口基地,如今正与前几年的前湾港相似,“万国码头”的影子重现。

为了减少油品在储罐里储存的时间,尽快腾空储罐供油轮卸油,刘洪财成立了8个小组,分赴各地炼油厂,在别人家门口蹲守,督促他们赶紧拉油。

靠挖潜是有限度的,不是长久之计。青岛港未来的生命在董家口港区,一个新的港区,一个跳出了胶州湾,面向太平洋的崭新天地。

希望之光

不仅大自然条件恶劣,而且,没有水,没有电,没有吃的,港区主干道无人建设,70平方公里的董家口港区,已经被分割给若干家企业,码头岸线支离破碎,每家各自为政。

挖潜!挖潜!

全国码头建设风起云涌,沿海地区大小码头相继建设起来。码头多了,货源仍然是那些,不少码头吃不饱。而青岛港却缺少码头,缺少岸线,超负荷运转。

方案:在对码头进行技术改造的同时,将杂货作业泊位改为散货作业泊位,实行功能转换,矿石装卸作业由原来前湾公司的5个泊位增至大港公司、QQCTU三个公司的8个泊位。

在面临家门口竞争的同时,港务公司还受到天气等因素的影响。来青岛港原油码头靠港的一艘大油船,硬是20多天无法靠港。

过了年,正月初七,常德传来到董家口建设工地。初春的胶州湾依然寒冷。大海在不远处裹着白浪,身旁施工车辆轰鸣而过。